

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Rady z dnia 18 lutego 2008 r. w sprawie testów systemu informacyjnego Schengen drugiej generacji (SIS II)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 57 z dnia 1 marca 2008 r.)

Strona tytułowa i s. 14:

zamiast: „(2008/173/WE)”,

powinno być: „(2008/173/WSiSW)”.

Niniejszą decyzję należy uważać za opublikowaną w sekcji L III, tytuł VI.
